DIFFERENTIEL ET BLOCAGE DU DIFFERENTIEL
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DIFFERENTIEL

Généralités

Un différentiel correctement monté a normalement

une trés longue durée, Le remplacement de pikces VT
: ; D T
€5t rarement nécessaire, A i

1321

Le différentiel tourne sur 2 roulements & galets

=
coniques (9) qui sont logé€s dans deux cages de chaque it ) '\%I/A’wﬂ
€oté du boftier principal du différentiel (3) et (25). NS MCAR N

Le _réglage des roulements coniques, ainsi que celui : B Y e @ =
du jeu entre la couronne (12) et le pignon d'attaque x 31:‘* ‘&. ; /

(13),¢_st effectué au moyen de rondelles d'espa-

i .._:‘- - et
Y. cement, \ v A X

Le différentiel des DGD-4, D-324, D-430, D-436 et
D-440 a 4 pignons satellites, fig. 427

]_.'c di-.f;férentie!. des DED-3 et D-320 n'a que 2 : Fig. 427 )
Plenotiasicrites, Lig —apg Différentiel des DGD-4,D-324,D-430,D-436 et D-440
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Fig, 428

Différentiel DED-3 et D-320
Boitier du différentiel, c6té droit
Boitier du différentiel, c6té gauche
Couronne
Roulement 4 galets coniques
Pignon planétaire 24 dents
Pignon satellite 13 dents
Axes des pignons satellites

1,
2.
3.
4,
5.
6.
T

Les satellites des tracteurs D-436 et D-440 ont un
coussinet (14), fig., 426, i

les axes et alésages des pignons satellites sont
ajustés. Les pignons planétaires ont 24 dents et
les pignons satellites 13 dents,

Pour les différentes dimensions de pneus des trac-
teurs, la couronne a 43 ou 44 dents et les arbres
du différentiel 11 ou 12 dents, Consulter aussi les
boites de vitesses, pages 15]1 et 173.

Lz couronne et le pignon d'attague sont appariés a
l'usine et doivent toujours 8tre remplacés ensemble.

Les alésages des axes des pignons satellites dans
}es 2 moitiés du boitier du différentiel sont usinés
gen une seule opération; les 2 moitiés sont ajustées
avec précision et repérées pour un montage précis,
fig, 442,

Elles ne peuvent donc &tre remplacées séparément,

Le degré d'usure des pignons du différentiel sera
déterminé comme suit avant le démontage,

Démonter les freins.

Blogquer un arbre de différentiel et faire tourner
l'autre alternativement en avant et en arridre,

Plus le jeu est grand, plus l'usure est importante.

L'usure ainsi constatée est causée par l'usure des
cannelures des arbres du différentiel et de ses
Pignons planétaires correspondants et en outre par
un trop grand jeu entre les surfaces de contact
des pignons planétaires et satellites,

Les arbres de différentiel et de frein sont ideq:
Ques, dans tous les tracteurs objets.du présent
Mmanuel, La seule différence & noter est dans les
roulements et dans le logement du blocage de diffé-
Tentiel, de 1'arbre de frein, des tracteurs D-436
et D-440,
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Le D-320, équipé des nouveaux (petits) pignons

~d'arbre de roue, comporte une entretoise (1),

fig, 443, entre le roulement i hilles et le pignon.

Dans le cas des roulements, plus gros, des trac-
teurs D-324 et D-430, et des roulements & galets
des tracteurs D-436 et D-440, une telle entretoise

-n'est pas nécessaire,

Récemment, on a introduit le centrage par goupille
élastique du boftier de roulement des arbres de
frein, Pour que le mécanicien puisse effectuer ce
centrage sur les tracteurs plus anciens, il lui est
recommandé d'utiliser le colis 717 558 R91, ainsi
gue la notice 3 000 109 R1,

Cotes

Fig, 429

A, Largeur des cannelures miles de l'arbre du
différentiel : 11,04 mm (,4345")
11,06 mm (.4355")

B. lLargeur des cannelures femelles des pignons
planétaires 11,07 mm ( .436")
11,13 mm ( .438")

Les zlésages des pignons satellites ou des coussi-
nets ont un diamétre intérieur de
25,50 mm (1.004')
25,53 mm (1.005")

Les axes des pignons satellites ont un diametre de :
25,40 mm (1,000")
25,42 mm (1,001

Le jeu entre les flancs des dents de la couronne et
du pignon d'attaque est de 0,2 mm (,0079") .,

Les rondelles d'espacement disponibles ont une

épaisseur de : : 0,1 mm ( ,004")
0,2 mm ( ,008")
0,4 mm ( ,016"M)

Les pbrtées des moyeux de différentiel pour les’
roulements coniques ont un diameétre de : 2
' 65,00 mm (2,5591") .,

65,03 mm (2. 5601")




diametre intérieur des roulements conigues est
65,00 mm (2.559").

-
& 5

I.a bague extérieure des roulements coniques a un
diametre extérieur de 120 mm (4.7244").

l.es portées pour ces bagues dans les cages des
roulements ont un diametre intérieur de :
119,99 mm (4,7239")
120,28 mm (4,7253")

La portée du roulement & billes sur l'arbre du
différentiel a un diamétre de: 45,000 mm (1.7717")
45,015 mm (1.7722")

l.es roulements A billes ont un diaméetre intérieur
de : 45,00 mm (1,7717").

Démontage
Vidanger l'huile de transmission

Dévisser les écrous des roues arriere et soutenir
» tracteur sous le carter de transmission,

Démonter les roues arrigre,

Enlever le cdble de prise de courant des lampes
arriere et la prise de courant.

Démonter les garde-boue
Démonter le siage.

Dévisser les boulons du couvercle arrigre du car-
ter de transmission et introduire 3 boulons de 1/2"
dans les trois trous ou se vissent normalement les
boulons de 3/8" pour soulever la plaque encore lége-
rement retenue par les tétons de centrage, fig.430,

Fig. 430

On peut utiliser les boulons 1/2" des trompettes
arrigre, p

Démonter les tringles de commandes des freins et
les freins.
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s'y rapportant,

Enlever lz prise de force et les couronnes dentées
de transmission du carter.

Dans le cas des
ser l'arbre de
respontant).

Enlever la goupille fendue, le ressort et la bague
d'étanchéité du blocage du différentiel, fig, 455et 457, -

Dans le cas des D-436 et D-440, sortir la goupille
élastique et l'arrétoir (4), fig, 462, azinsi que le
ressort (3).

Démonter en premier lieu la cage gauche, fig. 431,

Fig, 431.- Déposec de la cage gauche
La tige de commande de blocage du différentiel
dans l= différentiel.

Démonter 1la

Fig. 432
Pour éviter d'endommager le différentiel
celui- ci sera maintenu par un aide



- o g g . . . A
Soulever le différentiel du carter de transmission.

Si le roulement & billes de l'arbre du différentiel
est resté calé dans la cage, le repousser en frap-
pant l'arbre sur un bloc de bois, fig., 433,

Fig. 433
Dépose du roulement de 1'arbre du différentiel

Le roulement & billes reste calé sur l'arbre et

devra Btre enlevé i 1l'aide d'un arrache-roulements,

S'il doit &tre remplacé, on peut aussi le chasser 3
l'aide d'une broche en cuivre, en veillant & ne pas

endommager la portée sur l'arbre,

Ne démonter le différentiel que pour autant que ce
soit nécessaire pour effectuer une réparation,
Déplier les plaquettes de siireté et dévisser les

8 boulons de fixation des 2 moitiés du boftier du
différentiel,

Séparer les 2 moitiés, fig, 434

Fig, 434
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‘soigneusement,

Démonter le pignon planétaire et le blocage du
différentiel,

Les axes des pignons satellites sont fixés i la
moitié droite du boftier par une goupille cylindrique,
Chasser celle-ci & 1'aide d'un marteau en caoutchouc
en frappant contre le pignon satellite, fig. 435,

1325

Fig, 435
Dégagement de 1'axe d'un pignon satellite

Chasser le pignon satellite si la couronne ou le
bofitier du différentiel doivent &tre remplacés,
Replier les plaquettes de siireté et dévisser les ]2
boulons. Si les roulements & galets coniques doivent
gtre remplacés, il y aura lieu de les arracher i
l'aide d'un arrache-roulements; on peut aussi les
chasser i l'aide d'une broche en cuivre et d'un
marteau en frappant prudemment,

Si les roulements & galets coniques sont a rempla-
cer, les bagues extérieures devront 1'étre également.

Ces bagues peuvent &tre chassées & l'aide d'un
burin par l'ouverture de la cage.

Vérification et réparation

Nettoyer toutes les pikces.

Pour autant qu'aucune détérioration ni casse n'est
constatée aux diverses pieces, aucune exigence
spéciale n'est imposée lors de la réparation en ce
qui concerne llusure.

Si les coussinets des satellites sont usés, les
sortir en introduisant un poingon dans leur jointure,
Monter les coussinets neufs au moyen d'un jet

approprié. Attention : La fente du coussinet ne

doit pas 8tre sur un trou d'huile. Forer destrous

d'huile dans la paroi du coussinet. Mandriner le
coussinet A la cote avec l'outil n® 15, : Eb??\"-’-l{-’é

et ey P e e

e P

=TT




-~

vérifier 1'état des dents des arbres du différentiel,
les cannelures internes des pignons planétaires et
les cannelures des arbres du différentiel pour les
disques des freins, fig. 429,

Vérifier 1'usure des roulements coniques et des
roulements a billes,

Remplacer les pieces exagérément usées,

Vérifier 1'étanchéité des alésages des cages,

Fig. 436
Montage correct des bagues d'étanchéité.
La tranche de la bague sera tournée
vers 1'intérieur

Rechercher des traces éventuelles d'huile sur la

face externe du joint (3), fig, 436, En cas de fuite
d'huile, remplacer le joint, L.e canal vertical visi-
ble & la fig. 436 n'existe plus dans les carters

plus récents.

Si 'on veut remplacer aprés coup, de llextérieur,
Ie joint d'étanchéité (sans déposer le boftier de
roulement d'arbre de frein), on procédera comme
Sl}it : dans le cas des boitiers ancien modzle *:
déposer la collerette (1), et incliner légerement
“les borgds (2); dans le cas des boftiers neufs ou
modifiés, le joint détérioré peut Btre extrait au
meyen d'un crochet en fil d'acier, Pour mettre en

o T Ao s
place le jeint neuf, utiliser un tube creux et une
douille de montage,

Montage et vérification finale

Remonter le différentiel & l'inverse du démontage,

Fig. 437
Coupe du différentiel

Avant le montage, s'assurer gue les surfaces de
contact du boftier et de la couronne soient bien
propres et lisses,

Avant de serrer les boulons de la couronne, il faut
la poser par la moitié droite du boftier sur une
plagque ot 1'on a pratiqué au préalable une perfora-
tion en forme de croix et fixé 2 chevilles de blo-
cage, Les chevilles doivent prendre exactement
entre 2 dents de mani®re & ce qu'en serrant les
boulons, la couronne ne se déplace pas, fig, 438,

A05¥

Fig. 438
Serrage des boulons de.fixation 2 l'aide de
la clé dynamomeétrique

Serrer les boulons en croisant avec un couple de

6-7 m/kg (45-50 ft/1bs) et, 3 1'aide d'un marteau et
d'un burin, rabaftre les bords des plaquettes-freins
contre les t&tes des boulons,
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Préchauffer le roulement conigque dans un bain Placer le pignon planétaire dans la moitié droite du

d'huile & 80°C et l'enfoncer rapidement sur sa boftier de différentiel.

ortée & l'aide d'un tube approprié, fig, 439. - S ;

P BRTOE T Placer les pignons satellites montés sur leur axe
et les bloquer en chassant les coupilles cylindri-

ques dans leur logement, Les coupes des goupilles
doivent 8tre d'équerre avec les axes, fig, 440,

605

Les goupilles doivent bien serrer dans leur logement.
Ne pas réutiliser les goupilles cylindricues usagées.

Monter le blocage du différentiel

FPlacer le pignon planétaire et la moitié gauche du
hoftier du différentiel, fig, 441,

Montage du roulement i galets coniques droits
du différentiel

cue du roulement aussi loin Fig. 441
gque possible dans 1l'alésage de la cage & 1'aide d'un
morceau de bois dur.

Chasser la nouvelle ba

Les reperes des 2 moitiés du différentiel doivent
correspondre de manieére i obtenir la surface de
contact exacte déterminée a l'usine, fig, 442,

N 5

Fig. 410
Fixation des axes des pignons satellites a -~ - .-
l'aide des goupilles cylindriques

Ee

Fig. 442.- Les 2 repéres (indiqués par des fléches)

Enduire toutes les pitces <'huile de transmission :
doivent correspondre exactement

Préalablement au montace,
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Placer les 4 plaquettes de slireté et serrer les 8
boulons en croisant & l'aide de la clé dynamomé-
trique & 4 m/kg (29 ft/1bs). -

Replier les plaguettes contre la t&te des boulons.

Lorsque le différentiel est bien monté, les pignons
planétaires doivent tourner sans friction,

Monter le roulement & billes (2 galets dans le cas
des D-436 et D-440), le collet vers le pignon, sur
l'arbre de frein, en utlisant un tube creux. Un
chauffage préalable dans l'huile chaude (80°C),
facilite le travail. Les inscriptions des bagues interne
et externe doivent, une fois les roulements a galets
montés, Etre & l'opposé du pignon.

Sur les tracteurs D-320 et DED-3, le chanirein (1)
de l'entretoise doit &tre vers le pignon (fig. 443).

1
W/%////ﬁ/ . ."‘ {

~

Fig, 443
1. Chanfrein de l'entretoise
2. D-320 a petits pignons
roulement a4 billes.
D-320 a4 gros pignons, DED-3, D-324,
D-430 et DGD-4: roulement a billes
D-436 et D-440 : roulement & billes

entretoise et

Monter la cage droite sur le différentiel,

Le différentiel sera maintenu par un assistant,
fig., 432.

La partie plane des cages et celles des rondelles
d'espacement doivent &tre tournées vers les trom-
pettes,

Le manchon d'accouplement du blocage du diffé-
rentiel sera glissé sur les cannelures de l'arbre
droit du différentiel,

Monter Ia cage gauche de la mé&me maniére,

\r'eill.er"a ¢e que la goupille cylindrique du blocage
du différentiel puisse atre introduite sans peine
dans son logement dans 1!

Qiffé tiel arbre de commande du
iiterenti =

Réglage de la couronne du différentiel

Pour régler la couronne dentée du différentiel, il y
faut en premier lieu, déterminer le préserrage
des roulements conigques et ensuite le jeu entre le
pignon d'attaque et la couronne,

Un réglage correct s'obtient au moyen de rondelles
d'espacement de 3 épaisseurs différentes, fig., 444.

Tig., 444
Rondelles d'espacement
pour les cages du différentiel:
1 -0,1 mm (.004")
2 - 0,2 mm (.008")
3 - 0,4 mm (.016")

En ajoutant des rondelles, les roulements tourne-
ront plus facilement, tandis cu'en retirant des ron-
delles on augmente le serrage des roulements,

Tig. 445
Mesure de préserrage des roulements coniques
a 1'aide de la jauge de mesure n°® 37

Pour mesurer le préserrage.il faut placer la jauge

n® 37 entre les Z chevilles de centrage du carter

de transmission =z fig, 445, : E




Monter ensuite les 2 cages en utilisant un certain
nombre de rondelles, Serrer les boulons. Pour
obtenir un préserrage correct, il faut obtenir un

L

jeu de 0,1-0,2 mm = .004-, 008" entre la cheville
et la jauge, Ce jeu est mesuré a l'aide d'une
jauge d'épaisseur, fig. 446.

Fig. 447
Mesure du jeu des dents a 1'aide de 1'appareil n°36

Si le jeu dépasse 0,25 mm (,010"), il faut trans-
férer une ou plusieurs rondelles de la cage gauche
de la valeur du jeu mesuré 0,2 mm (,0079"),

Si le jeu est inférieur & 0,2 mm (.008") une ou plu-
sieurs rondelles seront transférées de la cage gauche
a la cage droite jusqu'a ce que le jeu normal soit
obtenu,

Pour effectuer les réglages, il est important de
bien serrer les boulons pour ne pas fausser les
mesures du jeu,

Fig. 446
Vérification du préserrage
des roulements coniques

Aprés le réglage, vérifier le fonctionnement silen-
cieux des pignons et la portée correcte des dents, En
tournant la couronne en avant ou en arrigre les 2
pignons doivent se mouvoir sans bruit, Un bruit dur et
métallique trahit une mauvaise portée des pignons.

Dans ce cas, il faut reprendre les réglages & leur
Si le jeu est inférieur & 0,1 mm (.004"), il faut début,

retirer une rondelle pour augmenter le serrage. e . = 5
= & Pour la vérification de la portée des dents, enduire

celles-ci d'une mince couche de peinture.

Si le jeu est supérieur & 0,2 mm (.008") il faut En tournant la couronne, on observera une portée
ajouter des rondelles jusqu'a ce que le jeu correct correcte si sur les flancs des dents se dessine une
soit obtenu. forme elliptique, mais qui ne doit pas se prolonger

jusqu'aux cdtés extérieurs des flancs des dents,
> ; 5 Nettoyer soigneusement les dents de la couronne
Pour le réglage du jeu des dents du couple conique, :
des rondelles seront transférées, pour autant que

z ! x 5 surtout de leur graisse.
nécessaire, de la cage gauche a la droite ou vice-

versa, En aucun cas, on ne pourra ajouter ou Appliquer une légere couche de pite coloré
enlever des rondelles pour ne pas influencer le commerce, rouge ou bleue sur les deux. fla.nr:s de
réglage fondamental de préserrage des roulements 12 dents consécutives, environ, de la. cpurcmvxe
coniques, : ; ;

Faire passer les dents ainsi teintes sur la den-
ture du pignon conigque, en faisant tourner le
Le jeu correct des dents sera obtenu comme suit: différentiel dans les deux sens,

La portée sera constituée par la pite qui sera
Placer l'appareil de mesure n® 36 et le suppdrt =4 ainsi transférée sur les flancs des dents du
n® 35 sur le carter de transmission, de telle _ pignon,
manitre que la pointe de l'appareil soit juste en - - ' _
Contact avec une dent de la couronne, On trouvera ci-aprés une representation et une
description des portées possibles.

Si 1'on obtient les portées des fig, 448 et 449, on

Ensuite faire bouger légérement le différentiel et redémontera l'arbre prirnla’ire., pour poser une
lire 1e jeu sur llappareil, fig, 447, bague compensatrice de 1'épaisseur wvoulue,
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et de son pignon conique, en les débarrassant =t



AT AR R

Fig, 448 Fig. 449 Fig. 450
1. Le flanc ''tirage' porte vers 1. Le flanc "tirage'" porte vers 1. Le flanc "tirage' a une portée
1'intérieur 1'extérieur bien centrée
2. Le flanc ''retro" porte vers 2. Le flanc ''retro' porte vers 2, Le flanc ''retro' a une portée
l'extérieur I'intérieur bien centrée
Distance "A" trop petite Distance "A'" trop forte La distance "A" est correcte
La bague compensatrice (cale)de La bague compensatrice de l'arbre )
l'arbre primaire doit, dans le primaire doit, dans le cas du palier
cas du palier nouvelle version, ancienne version, voir son épaisseur
voir son épaisseur réduite de augmentée de 0,05 mm(.002") et, dans
0,05 mm (. 002") et, dans celui =~ celui du palier nouvelle version,
du palier ancienne version, aug- réduite dans la méme proportion
mentée dans la méme proportion 3, Axe de la couronne conique

4, Sens de rotation en marche AV
A, Distance entre la face du pignon
et 1'axe de la couronne

Lorsqu'on aura la certitude que toutes les pigces
sont montées correctement dans le carter de
transmission arriére et qu'aucune pigce &trangére
n'est restée dans le carter, le couvercle sera
remonté en utilisant un nouveau joint, fig, 451.

Chasser légkrement le couvercle sur les chevilles
de centrage et serrer les boulons.

Remonter toutes les autres pikces,

Verser l'huile de transmission dans le carfer.

Enlever les supports sous le tracteur et effectuer
Fig. 451 un essai sur route.
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BLOCAGE DU DIFFERENTIEL

Fig, 452 :
Blocage du différentiel des tracteurs D-320, D-324, D-430, DED-3 et DGD-4

Fig, 453 ;
Blocage du différentiel des tracteurs D-436 ~et D-440

. =215 -




Généralités

En engageant le blocage du différentiel, le manchon
(2), fig. 453, glisse sur les cannelures de l'arbre
droit du différentiel et établit ainsi une liaison
directe entre les 2 arbres de différentiel, fig, 437.

Le blocage peut aussi &tre monté sur les tracteurs
qui n'étaient pas équipés de cet accessoire a llori-
gine, Il est toutefois indispensable de remplacer
l'arbre gauche (5) du difiérentiel et le carter (11)
du frein gauche en mé&me temps que les pikces
fournies pour la transformation,

Les figures 452 et 453 permettent de déterminer
les pitces & commander.

Le dispositif de blocage du différentiel des trac-
teurs D-436 et D-440 se distingue de celui des
autres tracteurs par son systéme d'étanchéité
particulier, par une pédale supplémentaire et un
manchon d'accouplement amorti pour permettre
un crabotage plus progressif sur l'arbre mdle,
fig, 452 et 453, Les ressorts d'enclenchement et
de déclenchement de tous ces dispositifs sont les
mémes, Voir (10), fig. 452 et (5), fig. 453.

Le systeme d'étanchéité de la tige de commande

du blocage a été modifié ultérieurement. Les ron-
delles (9) furent £liminées et le ressort dé rappel
(10) muni d'une nouvelle bague d'étanchéité, fig, 452,

Pour améliorer 1'étanchéité axiale de la tige d'en-
clenchement, on a prévu un joint torigque supplé-
mentaire, entre la bague d'étanchéité et l'arbre de
frein.

Lorsqgu'on répare un blocage ancienne version, il
faut utiliser les anciennes pieces de rechange.

Cotes

Fig, 454

A. Largeur des cannelures de 1'arbre du différentiel:
11,04 mm (,4345")

11,06 mm (.4355")

B. Largeur des cannelures femelles du manchon de
blocage

11,43 mm (. 450")

11,53 mm (. 454'")

Le ressort de rappel, sans sa bague d‘eta“zchelte
a une longueur libre de 99 mm (3.891").

Une pression de 25,6 kg (56 1bs) comprime le
ressort & 54 mm (2, 145'),
Section du fil : 2,5 mm (.098'").

L'axe (21), fig. 453, a un diambdtre de

Z .?30
19 mm (.752'")

L'alésage correspondant du n--.oyeL. de pédale a un

diametre de 19,13 mm [ 753"1)

19,20 mm (.756")
Le diametre extérieur du support des joints tori-
ques est de : 22,10 mm (.870")

ZZ,IJ.nm{_.gT_Z_T}-

L'alésage correspondant de l'arbre de frein a un
diamtre de 22,22 mm (. 875")
2 {, BT

u,ﬂ.:)

I 4
Démontage
Vidanger l'huile de transmission,
Démonter le couvercle arridre du carter de trans-
mission, fig, 430,
Desserrer les écrous de la roue gauche,
Mettre l'arriére du tracteur sur cric.
Démonter la roue arritre gauche et

1
tel que décrit au paragraphe s'y rapp

a trompette,
ortant,
Arracher la goupille fendue de la tige de commande
et enlever le ressort et la bague d'étanchéité,

fig, 455 et 457.

Fig. 455
1. Bague d'étanchéité en caoutchouc
2. Tige de commande - 3. Rondelle d'espacement
4. Ressort de rappel - 5. Rondelle d'espacement
6. Goupille fendue :
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Dans la nouvelle versicn, la bague d'étanchéité
est reliée au ressort

1ts torigues
ainsi que le

ficrentiel et

Fig. 458
Démontage du différentiel. Pour desserrer
les boulons on peut engager une vitesse
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Séparer la partie gauche de la partie droite et
.enlever le manchon d'accouplement, fig, 459,

Fig. 459
Le blocage du différentiel peut 2tre démonté
de cette maniére sans devoir démonter
tout le différentiel

Sur les tracteurs D-436 et D-440, le tambour de
frein & main rend nécessaire la dépose des deux
arbres de roue et du différentiel,

Chasser la goupille cylindrigue et enlever le man-
chon de la tige de commande,

Vérification et réparation

Nettoyer toutes les pigces,

Vérifier 1'état des cannelures internes du manchon
d'accouplement, fig. 454.

. > e
Si le manchon présente des dents usées ou ébré-
chées, il devra Btre remplacé,

Vérifier le ressort de rappel en comparant ses
mesures réelles aux cotes normales.

Remplacer le ressort ne correspondant plus aux
spécifications,

En cas de fuite d'huile & la tige de commande,
remplacer la bague d'étanchéité, S'il s'agit de 1la
nouvelle version, il sera nécessaire d'ouvrir la
bague d'étanchéité pour l'enlever du ressort,

La nouvelle bague sera repliée & 2 endroits autour
de la dernieére spire du ressort,

Si 1'on remplace les joints toriques (5), fig. 462,
veiller & ce que ceux-ci reposent sans déformation
dans les gorges du support (4).




Monter la bague (6), fig, 462, dans tous les carters
de frein gauches, Sur les carters ancien modgle,

porter l'alésage a 30,5 mm (1.201"), fig. 460,
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Fig. 460
Ebarbez soigneusement les argtes vives,

Montage et vérification finale

II faut veiller 3 ce que le manchon d'accouplement
soit correctement fixé & la tige de commande,fig, 461

Les bords d'attague chanfreinés (1), fig, 462,
doivent donc &tre vers le milieu du différentiel,

Fig. 461

2&, D-430, DED-3 et DGD-4
chéité et ressort

Fig, 462
Blocage du différentiel. Tracteurs D-436 et D-440

1. Bord d'attaque - 2, Ressort d'enclenchement
3. Ressort de rappel - 4. Support des joints torigues
5. Joints toriques - 6, Bague d'étanchéite

5i la tige de commande a été démontée du manchon
d'accouplement, il sera nécessaire d'utiliser une
nouvelle goupille cylindrigue lors du montage.

Sur les D-436 et D-440, monter d'abord le ressaort
d'enclenchement (2), fig. 462, et le coussinet de butée,
La goupille sera enfoncée, la coupe dirigée dans le
sens de la tige de commande,.

Glisser le blocage.dans le différentiel, fig, 459 et
reboulonner les 2 moitiés du boitier du différentiel,
fig. 442,

Serrer les 8 boulons en croisant & 4 m/kg (29 ft/1bs)
et replier les plaguettes de sfireté sur les tétes de
boulons, :

Accoupler le manchon & l'arbre droit du différen-
tiel et monter la cage gauche avec llarbre du
différentiel et les rondelles d'espacement,

La goupille cylindrique doit glisser correctement
dans son logement dans l'arbre du différentiel, La
position de la.goupille peut notamment &tre détermi-
née par la position du trou de la goupille fendue &
l'autre extrémité de la tige de commande, ce trou
étant parallele 2 celui de la goupille cylindrigue,

En serrant les boulons de la cage, veiller & ce que
les cdtés plans du flasque de la cage et les rondelles
d'espacement soient dirigés vers les trompettes.
Enduire de graisse la bague d'étanchéité et le res-
sort et les glisser sur la tige de commande dans
'arbre du différentiel, fig. 455 et 457,

Sur les D-436 et D-440 : Monter le ressort de
rappel (3), fig, 462 et le support (4) enduits de graisse
et les fixer avec la goupille élastique,

Remonter le frein gauche de la trompette avec llar-
bre de transmission, tel que décrit,
Monter la prise de force.

Remonter toutes les zutres pieces i
démontage.

Enlever les blocs soutenant le tracteur.

Verser l'huile dans le carter et faire un essai sur
route pour vérifier le fonctionnement du blocage du
différentiel,

l'inverse du
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